



**PERÚ**

**Ministerio del Ambiente**

**Servicio Nacional de Áreas  
Naturales Protegidas por el  
Estado**

**PUBLICACION DE RESULTADOS**  
**FE DE ERRATAS**

**PROCESO DE SELECCIÓN PARA CONTRATACION  
ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS N° 001-2009-SERNANP**

**3. Manejo y Control Documentario Interno- Código SG-01**

**Donde dice: RAMIREZ ELESURU ROLANDO**  
**Debe decir: RAMIREZ ELESURU ROLANDO NO SELECCIONADO**

**24. Profesionales 1- Código ANP-01**

**Dice: SALVADOR POMA MARTIN SELECCIONADO se traslada a numeral 25**  
**Dice: VALVERDE VALVERDE SELWIN NO SELECCIONADO se traslada a numeral 25**

**25. Profesionales 2- Código ANP-02**

**Debe decir: SALVADOR POMA MARTIN SELECCIONADO**  
**Debe decir: VALVERDE VALVERDE SELWIN NO SELECCIONADO**

**38. Guardaparques 1- Código ANP-15**

**Donde dice: QUISPE CONDORI HILADIO AQUILES**  
**Debe decir: QUISPE CONDOR HILADIO AQUILES**

**Donde dice: LEON BALS GERGY**  
**Debe decir: LEON BLAS GEORGY**

**Donde dice: BRAMON QUISPE MOISES ESTEBAN**  
**Debe decir: BRAMON QUISPE JULIO CESAR**

**Donde dice: ESTRADA MUÑOZ MALENI**  
**Debe decir: ESTRADA MUÑOZ MARLENI**

**Donde dice: YUPA MAMNI EULOGIO**  
**Debe decir: YUPA MAMANI EULOGIO**

**Donde dice: ZAMALLOA CARDENA JESUS**  
**Debe decir: ZAMALLOA CARDENAS JESUS**

**Donde dice: AGUIRRE HIDALGO ISIDRO**  
**Debe decir: AGUIRRE HIDALGO YSIDORO**

**39. Guardaparques 2- Código ANP-16**

**Donde dice: RODRIGUEZ UBILUUS JULY JOSEFINA**  
**Debe decir: RODRIGUEZ UBILLUS JULY JOSEFINA**

**40. Guardaparques 3- Código ANP-17**

**Donde dice: QUISPE ALMIRON CONSTANTINO NO ADMITIDO**  
**Debe decir: QUISPE ALMIRON CONSTANTINO SELECCIONADO**

Lima, 12 de enero del 2009

**COMITES DE SELECCION**

---